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 Ata da 63ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 21 de junho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Leur Lomanto Júnior (1º Vie-Presidente). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Adolfo Viana, Alan Saches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bruno Reis, Cacá Leão, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Euclides 

Fernandes, Fabrício Falcão, Graça Pimenta, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto 

Júnior, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmem, Maria 

Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, 

Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sidelvan 

Nóbrega, Tom Araújo, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (36). Havendo quorum regimental, o 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Herbert Barbosa, 

Marcelino Galo e Temóteo Brito, justificando a ausências que tiveram em sessões plenárias. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro Gomes saudou o Vereador Wenceslau, pré-

candidato à Prefeitura de Itabuna pelo PCdoB. Discorreu sobre o Seminário Nacional do PCdoB, 

realizado no final de semana pretérito, que discutiu sobre um projeto para o desenvolvimento do 

País; oportunidade em que defendeu, junto ao Ministro Orlando Silva, que a abertura da Copa do 

Mundo de 2014 aconteça na Bahia, no Município de Salvador. Por fim, desejou aos baianos um 

feliz São João e um feliz São Pedro. O Deputado Marcelino Galo teceu considerações sobre a 

sessão realizada pela Assembleia em Feira de Santana, questionando os critérios adotados 

durante a condução dos trabalhos, por entender que beneficiou os deputados da Oposição. 

Nesse sentido, propôs que os critérios fossem rediscutidos para a próxima Assembleia Itinerante. 

A Deputada Luiza Maia, ao desejar um feliz São João aos baianos, os convidou para os festejos 

no Município de Camaçari, o “Camaforró”, a ser realizado no período de 23 a 26/6/11. Em tempo, 

apelou aos Líderes para votarem o projeto dos cartórios antes do recesso. O Deputado Joseildo 

Ramos teceu considerações sobre a Assembleia Itinerante em Feira de Santana, destacando 

alguns posicionamentos dos Deputados da Oposição, que tiveram o firme propósito de mostrar 

que havia um descaso do Governo com aquele município, a exemplo da cobrança do centro de 

convenções e do aeroporto. O Deputado Carlos Geilson, referindo-se aos pronunciamentos dos 

Deputados Marcelino Galo e Joseildo Ramos, ratificou a necessidade do Município de Feira de 

Santana, que se aproxima de 600 mil habitantes, ter um centro de convenções e um aeroporto, 
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ao tempo em que questionou o entendimento do Deputado Marcelino sobre a formação de 

Região Metropolitana, que oscila quando se trata de formar a de Feira de Santana e a de Vitória 

da Conquista. Posicionou-se favorável à privatização dos cartórios, defendendo que o projeto 

seja apreciado antes do recesso. O Deputado Alan Sanches cobrou a discussão do projeto dos 

cartórios. Noticiou sobre a audiência pública realizada na Comissão de Saúde, naquela manhã, 

com o Secretário de Saúde de Itabuna, para tratar dos problemas do Hospital de Base daquele 

município. Desejou um São João de paz e alegria para os baianos. Constatada a falta de quorum 

regimental, através da solicitação do Deputado Marcelino Galo, o Sr. Presidente encerrou a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, Capitão Tadeu, Cláudia Oliveira, Elmar 

Nascimento, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. 

Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiz Augusto, Maria 

Luiza, Nelson Leal, Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, Targino Machado, Temóteo 

Brito e Vando (27).      
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